

臺南市黎明高中新聞報導剪輯



菲律賓光啟高中20名師生與黎明高中校長羅家強帶領師生暨家長會長邱平裕、副會長吳松儒等合影留念。（記者陳明陸攝）

菲律賓光啟高中訪黎明中學

進行國際教育交流 場面溫馨融洽

【記者陳明陸台南報導】臺南市黎明高級中學接待來自菲律賓光啟高中來台交流的20名師生，由校長羅家強、家長會長邱平裕、副會長吳松儒、學務主任蘇俊男和學生熱情歡迎，場面溫馨融洽。這次的交流學習營的活動經費有來自黎明家長會和各企業的友情贊助，相信活動定能圓滿完成，而且學生也收穫滿滿，同時，再次展現黎明高中國際教育推動成功的一面。

據黎明高級中學校長羅家強表示：學校致力國際教育推動已長達多年，往來區域有日本、菲律賓、中國、英美等國家，交流方式採INBOUND或OUTBOUND方式進行。年度計畫行程有：每年1月本校OUTBOUND至菲律賓POVEDA學院附設高國中部入班學習英文會話；每年1月日本學校師生到本校INBOUND文化交流；每年5月本校OUTBOUND至日本學校文化交流與農家體驗；接待臺南市南國際民俗藝術節表演團體，如拉脫維亞、尼泊爾等；每年7月OUTBOUND至英國或美國知名大學遊學；每年8月OUTBOUND至中國福州與地區中學學生結伴交流。

105年4月10日台灣新新聞報刊登